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Brdo pri Kranju, 18. december 2025 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? in
državni svetnik, predsednik Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide Danijel Kastelic sta se
udeležila slavnostne prireditve Parašportnik leta 2025, ki je potekala na Brdu pri Kranju. Oba predstavnika
Državnega sveta RS sta na prireditvi sodelovala pri podelitvi nagrad najboljšim parašportnicam in
parašportnikom leta.

Dogodek je bil namenjen izpostavitvi dosežkov športnic in športnikov invalidov, ki s svojo vztrajnostjo,
voljo in izjemnimi rezultati pomembno prispevajo k razvoju slovenskega športa ter širjenju vrednot enakosti,
spoštovanja in vklju?evanja. Parašportniki s svojimi nastopi doma in v mednarodnem okolju dokazujejo, da
so ambasadorji Slovenije v polnem pomenu besede ter zgled premagovanja ovir tako na športnih prizoriš?ih
kot v vsakdanjem življenju.

Naziv parašportnice leta je prejela gluha atletinja Leja Glojnari?, parašportnik leta je postal gluhi teniški
igralec Marino Kegl, priznanje za ekipo leta pa je prejela ženska ekipa v odbojki sede v postavi Suzana
Ocepek, Tija Vrhovnik, Brabara Kocmur, Valentina Brik, Jana Ferjan, Senta Jeler, Bogomira Jakin, Klara
Vrabi?, Vesna Poga?ar, Tanja Kodri? in Janja Bizjak. 

Zlati znak za osvojeno medaljo na olimpijadi gluhih je dobila Glojnari?, srebrne znake Kegl, atletinja Iris
Breganski (olimpijada gluhih), plavalec Alessandro Ambroži? (olimpijada gluhih), atlet Tadej Enci
(olimpijada gluhih), bronaste znake za osvojeno medaljo na svetovnem prvenstvu v neparaolimpijski športni
panogi plezalci Manca Smrekar, Tanja Gluši? in Matej Arh, igralci biljarda Matej Brajkovi?, David Sla?ek in
Blaž Rus. Pa tudi paraplesalci Nika Bratuš, Nastija Fijoli?, Amir Alibabi? ter dobitniki medalj na evropskih
paraigrah mladih: namiznoteniška igralka Karin Pra?ek, igralca dvoranskega balinanja (boccia) Bor Tit Jerlah
in Anže Strazberger.

Plakete je zveza podelila Živi Lavrinc za svetovni rekord v dvoranskem paralokostrelstvu na 25 metrov,
karateistka Diandra Bek?i? za drugo mesto na EP v Erevanu).

Znake zveze, podeljujejo jih za osvojene medalje na EP v neparaolimpijski športni panogi ter za osvojene
medaljo na EP drugega in tretjega kakovostnega razreda paraolimpijskih športnih panog pa so dobili slepi in
slabovidni keglja?i Marjan Žalar, Marija Fras, Jelka Orban, plavalca Amadej Verdel in Jan Berlot ter moška
reprezentanca v odbojki sede v postavi Jaša Bartelj, Jordan Jakin, Sašo Korun, Matjaž Majdi?, Sebastjan
Osre?ki, Marko Pokleka, Vlado Krk, Aljaž Stropnik.

Znak zveze za športno udejstvovanje pa so dobili dobitniki medalj na svetovnih igrah specialne olimpijade
(Ajda Markun, Aleš Masten, Drago Jan?i?, Jernej Bitenc, Katja Pegan, Maja Miloševi?, Miha Marolt, Mitja ?
amer, Nea Štebe, Nika Dolinšek, Peter Lenart, Gregor Juh, Jasmina Bra?un, Gregor Rozman, Tinkara Kova?,
Leon Juh, Barbara, Štemberger).

Podelili so tudi dve nagradi za perspektivna mlada športnika, prejela sta ju 15-letni plavalec Alessandro
Ambroži? in 19-letna igralka namiznega tenisa Karin Pra?ek.

Državni svet Republike Slovenije že vrsto let opozarjana pomen dostopnosti športa za vse ter na nujnost
sistemskih rešitev, ki že v otroštvu omogo?ajo enake priložnosti tudi invalidom. Posebno pozornost namenja
tudi ve?ji prepoznavnosti parašporta v javnosti in medijih. V tem okviru se je DS RS v preteklem letu skupaj
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z državnim svetnikom Danijelom Kastelicem zavzel, da so bile paralimpijske igre v Parizu ustrezno
predstavljene tudi v programih nacionalne radiotelevizije, kar je pomembno prispevalo k ve?ji vidnosti
parašporta v slovenskem prostoru.

Slavnostni ve?er je bil priložnost za izrek priznanja ne le nagrajencem in finalistom, temve? tudi trenerjem,
strokovnim delavcem, organizatorjem ter družinam in prijateljem, ki s svojo podporo pomembno
sooblikujejo uspešne športne zgodbe parašportnic in parašportnikov.

Državni svet Republike Slovenije ostaja zavezan prizadevanjem za družbo, v kateri so parašportniki
prepoznani kot enakovredni, nepogrešljivi in navdihujo?i del skupnosti, njihovi dosežki pa deležni zaslužene
pozornosti in spoštovanja.


